
INSTAPLES • START VAN HET PROJECT De Grote Jeroom Slagboom Spoorquiz

Hoeveel seconden zitten er gemiddeld tussen het moment 
waarop je de trein hoort en het moment waarop hij bij de 
overweg komt? 

A.	 3 tot 5 seconden

B.	 8 tot 10 seconden

C.	 13 tot 15 seconden
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Wat betekent dit verkeersbord? 

A.	 Opgelet: onbewaakte overweg

B.	 Opgelet: bewaakte overweg

C.	 Opgelet: de sporen zijn niet afgesloten
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Hoeveel meter heeft een trein ongeveer nodig om te 
stoppen als hij 120 km per uur rijdt? 

A.	 minstens 700 meter 

B.	 minstens 400 meter

C.	 minstens 200 meter
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Mag je fietsen op het perron van het station?

A.	 Ja, als je ouder dan 12 jaar bent

B.	 Ja, als je ver genoeg van de rand blijft

C.	 Nee, nooit
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Je bent in het station en moet snel van perron veranderen  
om je trein niet te missen. Een groep mensen steekt de  
sporen over om sneller te zijn. Wat doe jij? 

A.	 Je gaat mee met de groep mensen. Er zijn tenslotte volwassenen bij

B.	 Je neemt de voetgangerstunnel, brug of beveiligde overweg.  
	 Ook al verlies je dan tijd

C.	 Je kijkt goed of er geen treinen aankomen en loopt dan zo snel 		
	 mogelijk het spoor over
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